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Referat af skolebestyrelsesmøde 
Mandag den 5. september 2022 kl. 17.00 – 20.00 

 

Deltagere: Signe Weinreich, Karen Asholt Pedersen, Simon Slott Speich, Kasper Lytthans, Jesper 

Koerstz, Jonathan Lassen, Rikke Keller, Per Ivert Skovsgaard, Lise-Lotte Ganzhorn, Søren 

Mortensen, Lotte Hedelund Madsen og Rasmus Agergaard Pedersen 

 

Elevrådsrepræsentanter: Nora 8.a og Leonora 8.a 

 

Afbud: Mads Sode, Thomas U. Stilling 

1. Præsentationsrunde 
Alle deltager præsenterede sig. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden blev godkendt. 

 

3. Opfølgning på beslutninger fra sidste møde 
Ingen beslutninger krævede opfølgning. 

 

4. Orientering fra elevrådet  
Elevrådet fremlagde deres drøftelser fra årets første elevrådsmøde: 

 Stort ønske om mere bevægelse i undervisningen.  

 Forskellige ønsker til indretning af gruppelokalerne på storeskolen. 

 Belysningen i klasselokalerne – er det tilstrækkeligt? 

 Opbevaringsmøbler i klasserne er slidte. 

 Fokus på genbrug og affaldssortering i klasserne – elevrådet arbejder videre med opgaven. 

 Der skal oftere skrabes grus ind under tallerkenen. 

 Ønske om et større udvalg i bøgerne på PLC til de ældste elever. 

 Ønske om et bedre udvalg i kantinen. 

 

5. Orientering fra ledelsen  
 Status på medarbejderne. 

 Status på HDS lokalets etablering: Processen forløber som planlagt og der males i 

efterårsferien i mellemskolen, hvor A- sporet skal flytte hen.  

 Sikringskælderen har været oversvømmet under skybrud, og er nu tømt da der var risiko 

for colibakterier.  

 Elever fra Ukraine er på vej, og de første begynder efter efterårsferien. 

 Ny skoleleder – Rasmus er blevet godt modtaget. 
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6. Fra lærerne/pædagogerne 
Lærerene:  

 ”Ud det blå” en overraskelsestur for alle medarbejderne i august, en fin tradition og i år var 

gik turen til Stevns, hvor vi var på rundvisning på stevnsfortet. 

 Lejrskoles sæsonen er gået i gang og 9. klasserne er på tur til Sønderborg. 

 Kommunen havde varslet besparelser på skoleområdet, hvor et øget undervisningstal for 

lærerene blev nævnt, men som umiddelbart er trukket tilbage. 

 

Pædagogerne: 

 Flytningen af de to SFO afdelinger fylder, men det skal nok lande. 

 Der trænes ivrigt til den store hockey turnering. 

 SFO 25 års jubilæum forløb rigtig fint, med stor medarbejder og forældre opbakning. 

 

7. Sager til behandling 
6.1. Til beslutning:  
Konstituering af skolebestyrelsen  

Skolebestyrelsen konstituerede sig og Karen Asholt Pedersen blev valgt til formand og Jesper Koerstz 

blev valgt til næstformand. 

 

Signe arbejder videre med at finde et eksternt medlemmer. 

 

6.2 Til orientering:  
Drøftelse af årshjul for skolebestyrelsens arbejde i skoleåret 2022-2023: 

 

Der blev givet input til skolebestyrelsens arbejde i det kommende skoleår. Følgende emner blev 

nævnt: 

 Handleplanen for ”omlagt undervisning” til drøftelse.  

 Forældreinddragelse, herunder muligheder for forskellige biddrag ind i skolen.   

 Traditioner nye og gamle. 

 Fællessamlinger, morgensamlinger. 

 Et genbesøg af skolens værdigrundlag herunder hvordan det fortsat lever. 

 Hvad er det for et afsæt, der er for at drive Absalons skole og hvilken retning vil vi i. 

 Gennemgang af principper for skolebestyrelsesarbejde – kan og skal principper. 

 Variation i undervisningen via fleksuger og lignende. 

 Frihedsforsøget – en afklaring af skolebestyrelsen, hvis kommunen får lov. 

 Et fokus på de fysiske rammer særlig på storeskolen. 

 Et kig ind praksis, ved deltagelse af lærere og pædagoger på møder til forskellige oplæg om 

livet på skolen. 

 En større synliggørelse af skolebestyrelsens arbejde fx i form af et nyhedsbrev. 

 

Karen og Rasmus udarbejder et udkast til et årshjul, til behandling på det kommende 

skolebestyrelsesmøde. 

 

8. Eventuelt 
Skolebestyrelsen overvejer et høringssvar til budgetforslag i nærmeste fremtid 


